#### Pray for the Nations

### **Uyghur in Afghanistan**



Population: 3,800 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur Main Religion: Islam

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.05% Chr Adherents: 0.05%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations

### **Uyghur in Canada**



Population: 2,100 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur Main Religion: Islam

Status: **\* Frontier Unreached** 

Evangelicals: **0.00%** Chr Adherents: **0.00%** 

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations

### **Uyghur in Germany**



Population: 800
World Popl: 12,299,300
Total Countries: 17
Papple Cluster: Hydbur

People Cluster: **Uyghur** Main Language: **Uyghur** Main Religion: **Islam** 

Status: **\* Frontier Unreached** 

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations

### **Uyghur in Japan**



Population: 1,000 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur

People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur Main Religion: Islam

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



### Pray for the Nations

### **Uyghur in Australia**



Population: **5,300**World Popl: **12,299,300**Total Countries: **17**People Cluster: **Uyghur**Main Language: **Uyghur**Main Religion: **Islam** 

Status: Ourreached

Evangelicals: **0.40%** Chr Adherents: **0.50%** 

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations

## **Uyghur in China**



Population: 11,775,000 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur

Main Religion: **Islam** 

Status: **\* Frontier Unreached** 

Evangelicals: **0.01%** Chr Adherents: **0.01%** 

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations

### **Uyghur in Iran**



Population: 6,900 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur

Main Language: **Uyghur**Main Religion: **Islam** 

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: **0.02%** Chr Adherents: **0.05%** 

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations

### **Uyghur in Kazakhstan**



Population: 321,000 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur

Main Religion: Islam
Status: 

★ Frontier Unreached

Evangelicals: **0.00%** Chr Adherents: **0.01%** 

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3 "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations

### **Uyghur in Kyrgyzstan**



ource: EnricX - Flicki

Population: 65,000 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur Main Religion: Islam

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### *Pray for the Nations*

# **Uyghur in Russia**



Population: 2,200 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur Main Religion: Islam

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations

### **Uyghur in Sweden**



Population: 2,100 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur

Main Religion: Islam

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations

### **Uyghur in Turkmenistan**



Population: 2,900 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17

People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur Main Religion: Islam

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



### Pray for the Nations

### **Uyghur in Mongolia**



Population: 13,000 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur Main Religion: Islam

Status: <a>Unreached</a>

Evangelicals: 0.20% Chr Adherents: 0.40%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations **Uyghur in Saudi Arabia**



Population: 8,200 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur

Main Religion: Islam Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations **Uyghur in Türkiye**



Population: 26,000 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur Main Religion: Islam

Status: <a>Unreached</a>

Evangelicals: 0.40% Chr Adherents: 0.40%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations **Uyghur in United States**



Population: 10,000 World Popl: 12,299,300 Total Countries: 17 People Cluster: Uyghur Main Language: Uyghur

Main Religion: Islam

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations

## **Uyghur in Uzbekistan**



Population: **54,000**World Popl: **12,299,300**Total Countries: **17**People Cluster: **Uyghur**Main Language: **Uyghur**Main Religion: **Islam** 

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: **0.00%** Chr Adherents: **0.00%** 

Scripture: Complete Bible

Source: EnricX - Flickr

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3